



Следственным управлением завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя Федерального государственного унитарного предприятия и его бывшего прораба



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя Федерального государственного унитарного дорожно-эксплуатационного предприятия №166 т бывшего прораба названной организации, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение, совершенное особо крупном размере) и ч. 2 ст.327 УК РФ (подделка документов, совершенная с целью скрыть другое преступление).

По версии следствия, руководитель предприятия, в период с сентября 2008 года по май 2009 года по предварительному сговору с прорабом, используя служебное положение, похитили путем растраты имущество ФГУ ДЭП №166, являющееся федеральной собственностью - 15 тысяч тонн асфальта на сумму превышающую 31 миллион рублей, 3 тысячи кубических метра щебня на сумму 566 тысяч рублей, а также сопутствующей продукции на сумму 34 миллиона рублей, которые списали подделав официальные документы - материальные отчеты по строительному участку и отчеты о расходе основных средств, чем причинили ущерб государству в особо крупном размере.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

12 Марта 2015

Адрес страницы:

https://kbr.sledcom.ru/anti_corruption/Rassledovanie_korrupcionnih_prestuplenij/item/1012995